1. Tkáň krycí a výstelková (epitel)

Tato tkáň je tvořena z buněk, které leží těsně vedle sebe, nejsou mezi nimi mezery. Může mít buňky jen v jedné vrstvě, ale může být i mnohovrstevná. Touto tkání je tvořená například pokožka, má buňky v mnoha vrstvách a vypadají jako dlaždice.  Některé tkáně mají malé řasinky, např. v nose či v průdušnici. Říká se jim řasinkový epitel. Tyto řasinky zadržují nečistoty. Tato tkáň také vystýlá tělní dutiny a tvoří tak sliznice.

2. Tkáň pojivová
Pojivová tkáň vyplňuje prostory mezi buňkami a orgány a zpevňuje tělo. Prostor mezi buňkami této tkáně je různě velký. Hmota, která je mezi buňkami určuje vlastnosti pojivové tkáně. Máme tři typy pojivové tkáně.

První je vazivo. Tvoří naše šlachy, najdeme ho ve spodní části kůže, je na povrchu svalů. Druhým typem pojivové tkáně je chrupavka. Je pružná a pevná. Pokrývá klouby, tvoří konce žeber, nos, uši.

Třetím typem je kost. Kost obsahuje látky, které ji dodávají pružnost a pevnost.
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3. Tkáň svalová
Tkáň svalová má schopnost se smršťovat a umožňuje pohyb. Rozdělujeme ji na svalstvo hladké (útrobní), které tvoří orgány, nemůžeme jeho činnost ovládat a pracuje nepřetržitě. Druhý typ je svalstvo kosterní(příčně pruhované), které je unavitelné a ovládáme ho vlastní vůlí.Třetím typem je příčně pruhované svalstvo srdeční, které pracuje nepřetržitě a neovládáme ho vlastní vůlí.
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4. Tkáň nervová
Nervová tkáň vede vzruchy a reaguje na podráždění. Je teda dráždivá a vodivá. Její buňce se říká neuron, má tělo a výběžky. Krátkým výběžkům se říká dendrity a dlouhým neurity. Výběžky zajistí přenos informace na další nervovou buňku. Výběžky chrání tuková vrstva zvaná myelinová pochva.
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